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ESP_
Cement Design es una marca líder en la fabricación, 
distribución e instalación de revestimientos continuos 
decorativos. Con sede en España y presencia en más de 40 
países, su amplia red de delegaciones propias permite dar 
respuesta a proyectos de cualquier envergadura a escala 
mundial. Está respaldada por un equipo humano que garantiza 
la atención profesional a los clientes más exigentes: arquitectos, 
interioristas, constructores y amantes del diseño en general.

ITA_
Cement Design è una marca leader nella produzione, 
distribuzione e installazione di rivestimenti decorativi 
continui. Con sede in Spagna, presenza in 40 paesi, la 
sua vasta rete di delegazioni permette di rispondere 
a progetti di qualsiasi dimensione in tutto mondo. È 
sostenuta da un team umano che garantisce ai clienti più 
esigenti un’attenzione professionale: architetti, interior 
designer, costruttori e appassionati di design in generale.

ENG_
Cement Design is a leading brand in the manufacture, 
distribution and installation of continuous decorative 
coatings. Based in Spain and present in more than 40 
countries, its wide network of own delegations enables 
it to respond to any world-wide projects of any scale. It is 
supported by a team that ensures professional attention 
to the most attentive customers, from architects to 
interior designers, including builders and design lovers.

FRA_
Cement Design est une marque leader dans la fabrication, 
la distribution et l’installation de revêtements continus 
décoratifs. Basé en Espagne et avec une présence dans plus 
de 40 pays, son vaste réseau de délégations peut répondre à 
des projets de toute taille dans le monde entier. La société est 
soutenue par une équipe garantissant un service professionnel 
aux clients les plus exigeants: architectes, décorateurs 
d’intérieur, constructeurs et amateurs de design en général.

REFERENCE BRAND

REFERENCE BRAND
Marca de referencia _ Marque di riferimiento _ Marque de référence



ITA_
I prodotti Cement Design sono progettati per dare risposta alle 
persone che amano il mondo dell’architettura, della decorazione e 
dell’interior design. Essi hanno la capacità di adattarsi a qualsiasi 
superficie o supporto come facciate, pavimenti, pareti, soffitti e 
anche mobili, sia da interno cheb da esterno.

FRA_ESP_
Los productos Cement Design están concebidos para dar respuesta 
a personas que aman el mundo de la arquitectura, la decoración 
y el interiorismo. Tienen la capacidad de adaptarse a cualquier 
superficie o soporte como fachadas, suelos, paredes, techos e incluso 
mobiliario, sean de interior o exterior.

-A la última. El espíritu innovador de Cement Design permite ofrecer 
materiales de capacidades técnicas extraordinarias. Consigue 
revestimientos continuos sin ningún tipo de juntas, ni límites de 
extensión. Su formulación responde a Ecocemento, minerales, 
resinas en base acuosa y agregados seleccionados, en su mayoría de 
compuestos reciclados. De un mínimo espesor (apenas 1-3 mm.) y 
alta adherencia, son la solución decorativa de referencia para evitar 
obras y garantizar la máxima funcionalidad y estética. 

-Versatilidad. Cement Design personaliza el espacio al gusto del 
cliente gracias a una carta de 120 colores combinables y un amplio 
abanico de texturas. Éstas van desde la tradicional cementosa 
hasta innovadoras textiles y maderas naturales, así como metálicas, 
brillantes, magnéticas e incluso de pizarra que permiten la escritura 
con tiza. Gracias a su exclusivo sistema Stamping, Cement Design 
adapta sus diseños incluyendo el motivo deseado, ya sean logotipos, 
dibujos, ilustraciones o patchwork.

-Reconocimiento. Cement Design ostenta varios reconocimientos y 
distintivos, entre ellos:
-Marcado CE, lo cual significa que se ajustan a todas las disposiciones 
legales y técnicas de la Unión Europea en materia de seguridad, salud 
y protección del medio ambiente. 
-Ensayo Applus, estando las características físicas y mecánicas de los 
revestimientos ensayados por LGAI Technological Center Applus a 
partir de estrictos sistemas de calidad, garantizando así su instalación 
en obra bajo los más rigurosos parámetros.
-Premio Muuuz, en la categoría de ‘Mejor Innovación Decorativa’, 
este galardón de rango mundial está promovido por la principal 
comunidad francesa de profesionales de la arquitectura.

ENG_
Cement Design products are designed to provide responses 
to people who love the world of architecture, decoration and 
interior design. These products are capable of adapting to any 
surface like facades, floors, walls, ceilings and even furniture, 
indoor and outdoor.
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EXCLUSIVITY AND AVANT-GARDE
Exclusividad y vanguardia _ Esclusività e all’avanguardia _ Exclusivité et avant-garde

ENSAYOS REALIZADOS POR 
ENTIDAD ACREDITADA

-Innovativi. Lo spirito innovativo di Cement Design permette di offrire 
materiali con capacità tecniche straordinarie. Ottieni rivestimenti 
continui, senza alcun tipo di giunzioni, senza limiti di estensione. La sua 
formulazione risponde a Ecocemento, minerali, resine a base di acqua 
e aggregati selezionati, per la maggior parte composti riciclati. Con uno 
spessore minimo ( 1-3 mm.) e con un’alta aderenza, sono la soluzione 
decorativa di riferimento per evitare opere e garantire la massima 
funzionalità ed estetica.

-Riconoscimento. Cement  Design può fregiarsi di vari riconoscimenti 
e premi distintivi, tra i quali:
-Marchio CE, che certifica la conformità a tutte le disposizioni legali e 
tecniche dell’Unione Europea in materia di sicurezza, salute e tutela 
dell’ambiente.
-Prova Applus, le proprietà fisiche e meccaniche dei rivestimenti sono 
certificate da LGAI Technological Center Applus a partire da rigidi 
sistemi di qualità, garantendo in tal modo la sua installazione in opera 
secondo i parametri più rigorosi.
-Muuuz Award, nella categoria ‘Migliore Innovazione Decorativa’, 
questo premio di portata mondiale è promosso dalla principale 
comunità francese di architetti professionisti.

-Versatilità. Cement  Design personalizza lo spazio per soddisfare al 
cliente grazie alla sua cartella  di 120 colori combinabili insieme a una 
vasta gamma di trame. Queste vanno da trame in cemento tradizionale 
fino a trame innovative e legno naturale, come metalliche, lucide,  
magnetiche e in ardesia che permettono  la scrittura con il gessetto. Con il 
suo esclusivo sistema Stamping, Cement Design adatta i suoi progetti al 
modello desiderato, siano essi  loghi, disegni, illustrazioni o patchwork.

-Latest Innovation. Cement Design innovative spirit allows to 
offer materials with outstanding technical capabilities. It achieves 
continuous coatings with no joints and limitless extension. Its 
composition consists of Ecocement, minerals, water-based resins 
and selected aggregates, which are mostly obtained from recycled 
compounds. With a minimum thickness (1-3mm.) and high adhesion, 
they are the perfect decorative solution to avoid noisy works and 
ensure maximum functionality and aesthetics.

-Recognition. Cement Design boasts several awards and 
distinctive signs, including:
-CE marking. Products meet all legal and technical provisions of the 
European Union on safety, health and environmental protection.
-Applus Test. The physical and mechanical properties of coatings 
are certified by LGAI Technological Center Applus by using exigent 
quality systems, ensuring that installation in works are performed 
under the strictest parameters.
-Muuuz Prize. ‘Best Decorative Innovation’ category. This world-
class award is promoted bythe French community of professionals in 
architecture.

-Versatility. Cement Design customizes spaces to satisfy all 
types of clients, thanks to a 120 color chart and a wide range of 
textures. These textures range from the traditional concrete to 
innovative textiles and a natural wood, as well as metallic, shiny, 
magnetic and slate profile which allows writing with chalk. Thanks 
to its unique Stamping system, Cement Design adapts its designs 
including desired patterns like logos, drawings or patchwork.

-Esprit innovateur. L’esprit d’innovation de Cement Design permet 
d’offrir des matériaux avec des capacités techniques exceptionnelles. 
La marque obtient des revêtements continus, sans joints et d’extension 
illimitée. Sa composition comprend Ecociment, minéraux, résines à 
base d’eau et d’agrégats sélectionnés, principalement de composés 
recyclés. Avec une épaisseur minimale (1-3 mm seulement) et une 
adhérence élevée, ils sont la solution décorative de référence pour éviter 
les travaux et assurer un maximum de fonctionnalité et d’esthétique.

-Reconnaissance. Design Cement a obtenu plusieurs prix et 
insignes, y compris:
-Marquage CE, ce qui signifie l’adaptation à toutes les dispositions 
juridiques et techniques de l’Union Européenne en matière de 
sécurité, protection de la santé et de l’environnement.
-Essai Applus, pour les caractéristiques physiques et mécaniques 
des revêtements certifiées par leCentre Technologique LGAI Applus 
à partir de stricts systèmes de qualité, assurant ainsi l’installation 
aux chantiers sous les des paramètres les plus rigoureux.
-Prix Muuuz, dans la catégorie ‘Meilleure Innovation Décorative’, ce 
prix de classe mondiale est promu par la principale communauté 
française d’architectes professionnels.

-Polyvalence. Cement Design personnalise l’espace en fonction 
du client grâce à une palette de 120 couleurs combinables et un 
large éventail de textures. Celles-ci vont de la traditionnelle texture 
cimentaire aux innovantes textures textiles et de bois naturel, en 
passant par les textures métalliques, brillantes, magnétiques et même 
d’ardoise permettant l’écriture à la craie. Grace à son système exclusif 
de Stamping, Cement Design adapte ses modèles, y compris le motif 
désiré, que ce soit des logos, des dessins, des illustrations ou patchwork.

Les produits Cement Design sont conçus pour répondre aux 
personnes qui aiment le monde de l’architecture, la décoration et 
le design d’intérieur. Ils ont la capacité de s’adapter à toute surface 
ou support tels que façades, sols, murs, plafonds et même des 
meubles, que ce soit à l’intérieur ou à l’extérieur.

WINNER
DESIGN & INNOVATION AWARDS

TESTS PERFORMED BY 
AN ACCREDITED ENTITY
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ESP_
Con posibilidades decorativas infinitas y caracterizada 
por su elegante textura cementosa, Eco Cement es la 
colección más consolidada de la familia Cement Design. 
Integrada por los productos Classic, Concret, Transit y 
Rustic, abarca una completa escala de granulometrías.

ENG_
With endless decorative possibilities and characterized by 
its elegant concrete texture, Eco Cement is the most 
consolidated collection from Cement Design. This family 
includes the Classic, Concret, Transit and Rustic products. 
It covers a full range of grain sizes.

ITA_
Con possibilità decorative infinite e caratterizzata dalla 
sua elegante trama in cemento tradizionale, Eco Cement è 
la Collezione Cement Design più consolidata. Classic, 
Concret, Transit e Rustic, comprende una scala completa 
di granulometrie.

FRA_
Avec un potentiel décoratif infini et caractérisé par une
élégante texture de ciment, Eco Cement est la collection 
la plus consolidée de la famille Cement Design. Composée 
des produits Classic, Concret, Transit et Rustic, elle 
comprend une échelle complète de granulométries.

9

ECO CEMENT COLLECTION
Colección Eco Cement _ Collezione Eco Cement _ Collection Eco Cement

ECO CEMENT



ESP_
Revestimiento continuo de granulometría 
ultra fina, Classic se caracteriza por una 
textura de aguas estucadas cuyo marcado 
es posible intensificar o atenuar, mostrando 
así un elegante perfil artesanal que convierte 
cada trabajo en único e irrepetible.  

CLASSIC
ECO CEMENT

1110

ENG_
Continuous coating made up of ultrafine-grain 
size. Classic is characterized by its water-like 
effect where its marks can be intensified or 
attenuated creating unique and elegant 
handcrafted finishes. 

ITA_
Rivestimento continuo a granulometria ultra 
fina, Classic, presenta una trama ad acque 
patinate con possibilità di intensificare o 
attenuare  il suo grado di marcatura, grazie 
alla sua caratteristica artigianale che rende 
ogni lavoro unico ed esclusivo.

FRA_
Revêtement continu de grain ultra fin, 
Classic présente une texture à effet stuqué, 
ayant la possibilité d’intensifier ou d’atténuer 
ses effets, grâce à son profil artisanal qui 
rendunique et exclusif chaque travail.

CONCRET
ECO CEMENT

ESP_
Revestimiento continuo de granulometría 
fina, Concret es un material decorativo 
de acabado homogéneo que aporta al 
ambiente un toque cálido y acogedor. 

ENG_
Fine-grained continuous coating, 
Concret is a decorative material with a 
homogeneous finish which adds to any 
space a warm and cozy touch.

ITA_
Rivestimento continuo a granulometria 
fine, Concret é una finitura omogenea 
che rende accogliente ogni ambiente per 
il suo aspetto unificato e stabile.

FRA_
Revêtement continu de grain fin, Concret 
es un revêtement de finition homogène 
qui rend tout environnement chaleureux 
et accueillant.

Luis Ferreira Alves



1312

ESP_
De granulometría media, Transit es un 
revestimiento continuo indicado para zonas 
de alto tránsito (centros comerciales, edificios 
públicos, centros de trabajo o espacios 
residenciales, ya sean de interior o exterior, 
ofreciendo un comportamiento excelente en 
una gran variedad de formatos y acabados.

TRANSIT
ECO CEMENT

ENG_
Continuous coating of medium-grain size 
suitable for high pedestrian traffic areas 
such as shopping malls, public buildings, 
workplaces and residential areas whether 
indoor or outdoor. Transit offers an excellent 
performance with a large variety of formats 
and finishes.

ITA_
A granulometria media, Transit è il 
rivestimento continuo adatto per le aree 
ad alto transito (centri commerciali, edifici 
pubblici, uffici, spazi residenziali, in interno o 
in esterno) offrendo prestazioni eccellenti, 
disponibile in una vasta gamma di 
colori e finiture.

FRA_
Avec une granulométrie moyenne, Transit est 
le revêtement continu adapté pour les zones à 
fort trafic (centres commerciaux, les bâtiments 
publics ou les lieux de travail, ainsi que les 
espaces d’habitation, que ce soit à l’intérieur ou 
l’extérieur) offrant d’excellentes performances 
dans une ample variété de formats et finitions.

RUSTIC
ECO CEMENT

ESP_
De granulometría gruesa y extraordinaria 
resistencia, Rustic está indicado para 
espacios de muy alto tránsito (áreas 
comerciales, centros de trabajo, edificios 
públicos, etc.), incluidos suelos industriales 
o garajes. 

ENG_
Continuous coating of coarse-grain 
size, Rustic is recommended for high 
traffic areas (shopping areas, workplaces, 
public buildings etc.) including industrial 
floors and garages. 

ITA_
A granulometria grossa e di straordinaria 
resistenza Rustic é adatto per le aree ad 
alto transito (aree commerciali, uffici, 
edifici pubblici, ecc), inclusi pavimenti 
industriali e garage.

FRA_
D’une granulométrie grossière et d’une 
résistance extraordinaire, Rustic est adapté 
pour les zones de trafic très élevé (surfaces 
commerciales, lieux de travail, bâtiments 
publics, etc.), y compris les sols industriels 
ou les garages. 
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POROCRET
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ESP_
Porocret es un innovador revestimiento continuo que 
aúna la nobleza del ‘hormigón visto’ con la elegancia 
del cemento decorativo en un mínimo espesor 
(apenas 2-3 mm.). Aplicable en paredes y suelos, 
además de muebles y piezas de decoración, consigue 
crear ambientes industriales y contemporáneos de 
extraordinaria belleza. 

ENG_
Porocret is an innovative continuous coating that 
combines the nobility of ‘exposed concrete’ with the 
elegance of the decorative cement in a minimum 
thickness (only 2-3 mm). Applicable over walls and floors, 
in addition to furniture and decorative pieces, it manages 
to create industrial and contemporary environments of 
extraordinary beauty.

ITA_
Porocret é una soluzione decorativa innovativa che 
collegala la nobiltà di ‘calcestruzzo’ con l’eleganza 
del cemento decorativo ad uno spessore minimo 
(2-3mm). È un rivestimento per applicazioni su pareti, 
pavimenti anche su mobili e pezzi decorazione, riesce 
a creare ambienti industriali e contemporanei di 
straordinaria bellezza.

FRA_
Porocret est un innovant revêtement continu qui combine la 
noblesse « béton apparent » avec l’élégance du ciment 
décoratif et dans une épaisseur minimale (seulement 2- 3 
mm). Applicable sur les murs et les planchers, ainsi que 
sur des meubles et des pièces décoratives, il parvient à 
créer des environnements industriels et contemporains 
d’une beauté extraordinaire.

17

POROCRET COLLECTION
Colección Porocret _ Collezione Porocret _ Collection Porocret
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ESP_
La Colección Nature emula de manera excepcional el 
entorno natural al incluir partículas recicladas (virutas 
de madera y otras fibras vegetales) y está integrada por 
los productos Quercus, Mukali, Raphia, Rattan y Hebra. 
Por su parte, la Colección Textil (Natur Tex, Jeans y 
Denim) se caracteriza por incluir fibras naturales de 
origen reciclado siendo la opción más trendy del sector 
de revestimientos decorativos.

ENG_
The Nature Collection exceptionally emulates the natural 
environment by including recycled particles (wood 
shavings and other vegetable fibers) and is comprised 
of the Quercus, Mukali, Raphia, Rattan and Hebra 
products. On the other hand,the Textile Collection (Natur 
Tex, Jeans and Denim) is characterized by including 
natural fibers of recycled origin being the most trendy 
option in the decorative coatings sector.

ITA_
La collezione Nature emula eccezionalmente l’ambiente 
naturale includendo particelle riciclate (trucioli di 
legno e altre fibre vegetali) É composta dai prodotti 
Quercus, Mukali, Raphia, Rattan ed Hebra. D’altra 
parte, la collezione tessile (Natur Tex, Jeans e Denim) 
è caratterizzata dall’inclusione di fibre naturali di origine 
riciclata come l’opzione più trendy nel settore dei 
rivestimenti decorativi.

FRA_
La Collection Nature émule à la merveille l’environnement 
naturel en incluant des particules recyclées (copeaux de 
bois et autres fibres végétales), étant  composée par les 
produits Quercus, Mukali, Raphia, Rattan et Hebra. Pour 
sa part, la Collection Textile (Natur Tex, Jeans et Denim) 
se caractérise par l’inclusion de fibres naturelles d’origine 
recyclée qui constituent l’option la plus trendy dans le 
secteur des revêtements décoratifs.

NATURE & TEXTIL

21

NATURE & TEXTIL COLLECTION

20

Colección Nature y Textil _ Collezione Nature e Textil _ Collection Nature et Textil

Designed by Concepto DR Diego Rodríguez 
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ESP_
Este revestimiento de granulometría 
media de la Colección Nature incluye 
virutas de madera Mukali consiguiendo en 
un mínimo espesor ofrecer a la superficie 
una segunda piel natural y flexible.

ENG_
This medium-grain coating from the 
Nature Collection includes Mukali wood 
chips achieving a minimal thickness to 
provide a natural and flexible second 
skin to the surface.

ITA_
Questo rivestimento a granulometria 
media della Natura Collection comprende 
cippato Mukali raggiungere uno spessore 
minimo per fornire una seconda superficie 
naturale ed elastica.

FRA_
Ce revêtement de granulométrie 
moyenne de la Collection Nature 
comprend des copeaux de bois Mukali 
atteignant une épaisseur minimale et 
fournissant à la superficie une seconde 
peau naturelle et flexible.

MUKALI
NATURE
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ESP_
Inspirado en los bosques, este revestimiento 
continuo de granulometría media destaca 
por su estilo único y cautivador al 
incorporar madera de origen reciclado. 
Esta particularidad permite a Quercus 
transportar a unos universos naturales 
enalteciendo el cuidado al medio ambiente. 

ENG_
Inspired by forests, this continuous medium-
grain size coating stands out because of 
its unique and captivating style due to 
the incorporation of recicled particles of 
wood. This particularity of Quercus permits 
transport to natural universes enhancing 
the care to the environment.

ITA_
Ispirato ai boschi, questo rivestimento 
continuo a granulometria media si 
distingue per il suo stile unico e accattivante 
includendo frammenti di legno di riciclo. 
Questa particolarità permette a Quercus di far 
rivivere universi naturali esaltando la tutela 
dell’ambiente. 

FRA_
Inspiré par les forêts, ce revêtement 
continu de granulométrie moyenne se 
distingue par son style unique et captivant 
incorporant du bois d’origine recyclé. 
Cette particularité permet à Quercus de 
transporter vers des univers naturels 
exaltants le soin de l’environnement. 

QUERCUS
NATURE
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ESP_
Artesano, natural y exótico, el producto 
Raphia es un revestimiento continuo 
natural de granulometría media.

ENG_
Handcrafted, natural and exotic, 
Raphia medium-grain product is a 
natural continuous coating.

ITA_
Artigiano, naturale e esotici, prodotto 
Raphia è un rivestimento naturale 
continuo a granulometria media.

FRA_
Artisan, naturel et exotique, produit 
Raphia est un revêtement continu naturel 
de granulométrie moyenne. 

RAPHIA
NATURE

ESP_
Cemento decorativo continuo, este
revestimiento de granulometría media
comparte propiedades con el ratán
original al tratarse de un producto 
ligero y flexible, aplicable sobre
cualquier superficie.

ENG_
Continuous decorative concrete, 
this medium-grain coating shares 
properties with the original rattan 
as it is a light and flexible product, 
applicable on any surface.

ITA_
Questo rivestimento a granulometria media 
condivide proprietà con il rattan originale 
essendo un prodotto leggero e flessibile 
applicabile su qualsiasi superficie.

FRA_
Ciment décoratif continu, ce revêtement 
de granulométrie moyennne a des 
propriétés similaires au rotin original étant 
un produit léger et flexible, applicable sur 
toute surface.

RATTAN
NATURE

ESP_
Con un mínimo espesor y sin ningún 
tipo de juntas, Hebra es un revestimiento 
de granulometría media, tan natural 
como elegante.

ENG_
With a minimum thickness and 
without any type of joints, Hebra is a 
medium-grain coating, as natural as it 
is elegant.

ITA_
Con uno spessore minimo senza 
giunzioni, Hebra è un rivestimento 
a granulometria media, sia naturale
sia elegante.

FRA_
Avec une épaisseur minimale et sans 
joints, Hebra est un revêtement de 
granulométrie moyenne, tant naturel 
qu’élégant.

HEBRA
NATURE



TRICOLOR
TEXTIL

ESP_
Revestimiento de granulometría media, 
con fibras de textiles reciclados en 
múltiples colores, este producto es 
exclusivo para paramentos verticales
interiores y mobiliario.

ENG_
Medium-grain coating with recycled 
textile fibers in multiple colors, this 
product is exclusive for interior walls 
and furniture.

ITA_
Rivestimento a grana media con fibre 
tessili riciclate in più colori, questo 
prodotto è esclusivo per pareti verticali 
interne e mobili.

FRA_
Revêtement de granulométrie moyenne, 
avec des fibres textiles recyclés en 
plusieurs couleurs, ce produit est 
exclusif pour des parements verticaux 
d’intérieurs et des meubles.
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DENIM
TEXTIL

ESP_
El denim, tejido de algodón utilizado 
tanto para confeccionar ropa de trabajo 
como prendas de moda, es la base de 
este revestimiento que evoca el mundo 
urbano y contemporáneo. En particular, 
incorpora fibras naturales de gramaje 
grueso de denim original. 

ENG_
Denim, the cotton fabric used to make 
clothing for both working and fashion 
garments, is the base of this coating that 
evokes the contemporary urban world. 
Specifically, it contains coarse-grained 
natural fibers of original denim.

ITA_
Il denim, tessuto di cotone utilizzato 
sia per l’abbigliamento da lavoro che 
di articoli di moda, è la base di questo 
rivestimento che evoca al mondo 
urbano e contemporaneo. In particolare, 
contiene fibre naturali a grammatura 
spessa del denim originale.

FRA_
Le denim, tissu de coton utilisé pour 
fabriquer des vêtements de travail 
comme des vêtements de mode, est 
la base de ce revêtement qui évoque 
le monde urbain contemporain. En 
particulier, il inclut des fibres naturelles 
de grammage épais de denim original.

JEANS
TEXTIL

ITA_
Abbigliamento Casual per eccellenza a 
livello mondiale, il classico jeans funge 
da ispirazione ai designer di Cement 
Design per creare il rivestimento con lo 
stesso nome che unisce, proprio come 
l’originale, comfort e praticità. 

ESP_
Vestimenta casual por excelencia a 
nivel mundial, el clásico jeans sirve 
de inspiración a los diseñadores Cement 
Design para crear el revestimiento con el 
mismo nombre que aúna, al igual que 
el original, comodidad y practicidad. 

ENG_
Casual dress of excellence worldwide, 
the classic jeans inspire Cement Design 
designers to create coatings with the same 
name as the original providing values of 
comfort and practicality.

FRA_
Vêtement casual par excellence dans le 
monde entier, les jeans classiques inspirent les 
designers de Cement Design pour créer 
le revêtement avec le même nom qui 
combine, comme l’original, le confort et 
l’aspect pratique. 

ESP_
Revestimiento continuo de granulometría 
media, Natur Tex es un claro reflejo de 
las últimas tendencias en interiorismo. 
Basado en fibras naturales de procedencia 
vegetal, viste cualquier soporte o superficie 
con elegancia y sofisticación. 

ENG_
Continuous coating of medium-grain 
size, Natur Tex is a reflection of the latest 
interior design trends. Based on natural 
vegetable fibers, it dresses any surface 
with elegance and sophistication.

ITA_
Rivestimento continuo a granulometria 
media, Natur Tex è un chiaro riflesso delle 
ultime tendenze in materia di interior design. 
A base di fibre naturali di origine vegetale, 
veste qualsiasi supporto o superficie con 
eleganza e raffinatezza.  

FRA_
Revêtement continu de granulométrie 
moyenne, Natur Tex est le reflet clair des 
dernières tendances dans la décoration 
intérieure. Sur la base de fibres naturelles 
d’origine végétale, il habille tout support ou 
surface d’élégance et sophistication. 

NATUR TEX
TEXTIL



ESP_
Los minerales son en nuestros días una de las apuestas estrella 
en la decoración de interiores por su belleza singular. Partiendo 
de este cautivador potencial, Cement Design desarrolla la 
Colección Glass con revestimientos exclusivos en base eco 
cementosa, con efectos brillantes y reflectantes. Formada 
por los productos Diamante, Zirconio, Turmalina y Pirita, es 
una gama que logra diferenciar superficies y soportes por su 
textura pétrea y versatilidad. 

ENG_
Nowadays, minerals are one of the most fashionable 
elements in indoor decoration due to its particular beauty. 
From this captivating potential, Cement Design develops the 
Glass Collection with exclusive eco cement based coatings 
with shiny and reflective effects. Consists of Diamante, 
Zirconio, Turmalina and Pirita products, this is a range of 
coatings that reach differentiation of their surfaces for its 
stony texture and versatility.

ITA_
I minerali sono ai giorni nostri una delle scommesse 
principali nella decorazione da interni per la sua singolare
bellezza. Partendo da questo accattivante potenziale, Cement 
Design sviluppa la Collezione Glass con rivestimenti esclusivi 
a base eco-cementizia, con effetti luminosi e riflettenti. Formata 
dai prodotti Diamante, Zirconio, Turmalina e Pirita, è una 
gamma che permette di differenziare superfici e supporti per 
la sua trama di pietra e la sua versatilità.

FRA_
Les minéraux sont aujourd’hui l’un des paris sûrs de la 
décoration d’intérieur pour sa beauté unique. Partant de ce
potentiel captivant, Cement Design développe la Collection Glass
avec des revêtements exclusifs à base d’Eco ciment et des effets 
lumineux et réfléchissants. Avec les produits Diamante, Zirconio, 
Turmalina et Pirita, il s’agit d’une gamme qui fait la différence 
pour les surfaces et supports à travers sa texture de pierre 
et sa polyvalence d’adaptation à toute conception du design.
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GLASS COLLECTION
Colección Glass _ Collezione Glass _ Collection Glass

GLASS



DIAMANTE
GLASS

ZIRCONIO
GLASS
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ESP_
El diamante es uno de los minerales más 
preciados del mundo y el material natural 
conocido hasta el momento de mayor 
dureza. Cement Design orquesta estas 
cualidades en el revestimiento continuo 
Diamante con su fórmula exclusiva.

ENG_
Diamond is one of the world’s most 
precious minerals and the hardest 
natural material. Cement Design 
promotes these qualities in the 
continuous coating Diamante through 
its exclusive formula.

ESP_
El zirconio ha servido de inspiración a Cement 
Design para configurar un revestimiento 
continuo del mismo nombre capaz de 
transformar por completo los espacios. 
Hermoso por sus destellos y textura 
pétrea, adjudica sofisticación y encanto 
al ambiente.

ITA_
Il diamante è uno dei minerali più 
preziosi al mondo e il materiale naturale 
finora conosciuto con la maggiore 
durezza. Cement Design propone queste 
qualità nel rivestimento continuo Diamante 
con la sua formula esclusiva.

FRA_
Le diamant est l’un des minéraux les 
plus précieux et le matériau naturel 
connu qui a la plus grande dureté. 
Cement Design orchestre ces qualités 
dans le revêtement continu Diamante 
avec sa formule exclusive.

ITA_
Lo zirconio ha ispirato Cement Design nella 
realizzazione di un rivestimento continuo che 
porta lo stesso nome, in grado di trasformare 
completamente gli spazi. Bello per il suo 
scintillio e per la sua trama in pietra, conferisce 
sofisticatezza e fascino all’ambiente.

ENG_
Zirconium has inspired Cement Design
to configure a same named continuous
coating, which is able to completely 
transform spaces. Beautiful because of
its sparkles and stony texture,
add sophistication and charm to
the environment.

FRA_
Le zirconium a inspiré à Cement Design un 
revêtement continu du même nom capable 
de transformer les espaces. Beau par ses 
éclats et sa texture de pierre, il amène 
sophistication et charme au lieu.

ESP_
En su fiel apuesta por las nuevas 
tecnologías y la innovación, Cement 
Design crea Turmalina, un revestimiento 
continuo que imita el mineral que lleva su 
nombre, caracterizado por su versatilidad 
cromática y fortaleza energética. 

ENG_
In its faithful commitment to new 
technologies and innovation, Cement 
Design creates Turmalina, a continuous 
coating that perfectly emulates the 
mineral, characterized by its chromatic 
versatility and energetic strength.

ITA_
Nella sua fedele scommessa per 
lo sviluppo di nuove tecnologie e 
dell’innovazione, Cement Design crea 
Turmalina, un rivestimento continuo 
che imita il minerale che porta lo stesso 
nome, caratterizzato dalla sua versatilità 
cromatica e dalla sua forza energica.

FRA_
Fidèle à son engagement envers les 
nouvelles technologies et l’innovation, 
Cement Design crée Turmalina, un 
revêtement continu qui imite le minéral 
qui porte son nom, caractérisé par 
sa polyvalence en couleur et la force 
de l’énergie. 

ESP_
De espectacular brillo y efecto chispeante, la 
pirita es un mineral que sirve de inspiración 
a Cement Design en su afán de aportar 
productos innovadores en el mercado de la 
decoración. Este revestimiento continuo, de 
extraordinario esplendor, cumple las más 
exigentes expectativas en diseño.

ENG_
With spectacular brightness and sparkling  
effect, pyrite is a mineral that inspires Cement 
Design into their effort to provide innovative 
and stylish products to the decorative 
coatings market. This continuous coating 
with extraordinary splendor accomplishes 
the most exigent expectations of design.

ITA_
Caratterizzato da una brillantezza spettacolare 
e da un effetto scintillante, la pirite è un 
minerale che ispira Cement  Design  nella 
creazione di una superficie raffinata e 
decorativa. Questo rivestimento continuo,  
dallo straordinario splendore, soddisfa le più 
esigenti aspettative in materia di design.

FRA_
D’une luminosité spectaculaire et à l’effet 
pétillant, la pyrite est un minéral qui inspire 
Cement Design dans son effort d’apporter des 
produits innovants et élégants dans le marché 
de la décoration. Ce revêtement continu d’une 
splendeur extraordinaire, répond aux attentes 
les plus élevées en design.

TURMALINA
GLASS

PIRITA
GLASS
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ESP_
Cement Design se anticipa de nuevo a las exigencias del 
mercado con la Colección Metallic, alcanzando aplicaciones 
decorativas ilimitadas y creando atmósferas vintage, de 
aire industrial y cosmopolita. Está representada por los 
productos Acero, Cobre, Zinc, Bronce, Latón y Aluminio, 
con el común atributo de reproducir con extraordinaria 
realeza el esplendor de los metales y aleaciones. 

ENG_
Once again, Cement Design anticipates market demands 
with the Metallic Collection, achieving limitless decorative 
applications and creating vintage environments of 
industrial and cosmopolitan air. It is represented by Acero, 
Cobre, Zinc, Bronce, Latón and Aluminio products, with 
the common attribute of reproducing with extraordinary 
royalty the splendor of metals and alloys. 

ITA _
Cement Design anticipa nuovamente le esigenze del 
mercato con la Collezione Metallic, raggiungendo 
applicazioni decorative illimitate e creando atmosfere 
vintage, dall’aspetto industriale e cosmopolita. È 
rappresentata dai prodotti Acero, Cobre, Zinc, Bronce, 
Latón ed Aluminio, con l’attributo comune di riprodurre 
con straordinaria regalità lo splendore di metalli e leghe.

FRA_
Cement Design anticipe de nouveau les demandes 
du marché avec la Collection Metallic, atteignant des 
applications illimitées et en créant des atmosphères 
décoratives vintage d’air industriel et cosmopolite. Elle est 
représentée par les produits Acero, Cobre, Zinc, Bronce, 
Latón et Aluminio, avec l’attribut commun de reproduire 
extraordinairement l’éclat des métaux et alliages.

METALLIC
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METALLIC COLLECTION
Colección Metallic _ Collezione Metallic _ Collection Metallic
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ACERO
METALLIC

ENG_
With the genuine appearance of corten 
steel, this product accomplishes to recreate 
vintage and industrial atmospheres with the 
unique character of oxidation, exclusive in 
every design. Incorporated into any Cement 
Design’s coating, it allows adhesion of 
magnets by its magnetic capacity.

FRA_
Avec le véritable aspect de l’oxydation de 
l’acier corten, ce produit permet de recréer 
des atmosphères vintages et industrielles 
avec la singularité de l’oxydation,  à chaque 
occasion unique et exclusif. Ajouté 
avec d’autres revêtements Cement Design, 
il permet l’adhérence des aimants grâce à sa 
capacité magnétique.

ESP_
Con el genuino semblante del acero corten,
este producto consigue recrear ambientes
vintage e industriales con la singular 
personalidad de la oxidación, única en cada
ocasión. Incorporado a cualquier revestimiento
Cement Design, permite la adhesión de imanes
 gracias a su capacidad magnética.

ITA_
Con l’aspetto genuino di ossidazione 
dell’acciaio-corten, questo prodotto ricrea 
ambienti vintage e industriali con la singolare 
personalità dell’ossidazione, unica ed 
esclusiva in ogni occasione. Incorporato 
a qualsiasi rivestimento Cement Design 
permette l’utilizzo di calamite grazie alla sua 
capacità magnetica.

COBRE
METALLIC

ESP_
Cement Design acude al original efecto 
pátina tras la espontánea corrosión del 
cobre para crear este revestimiento. Cobre 
es un material innovador que se adapta a 
superficies, esculturas, mobiliario y cualquier 
soporte concediendo un carácter artístico 
que rememora antiguas culturas milenarias. 

ENG_
Cement Design appeals to the original 
patina effect, after the spontaneous 
corrosion of copper, to create this 
coating. Cobre is an innovative material 
that adapts to surfaces, sculptures and 
furniture giving an artistic character that 
recalls ancient cultures.

FRA_
Cement Design propose l’effet original 
de patine après la corrosion spontanée 
du cuivre pour créer ce revêtement.  
Cobre est un matériau innovant qui 
s’adapte aux surfaces, sculptures, 
meubles et tout support accordant un 
caractère artistique qui rappelle les 
anciennes cultures. 

ITA_
Cement Design ottiene l’originale effetto 
patinato dopo la spontanea corrosione 
del rame per creare questo rivestimento. 
Cobre è un materiale innovativo che 
si adatta a superfici, sculture, mobili 
e a qualsiasi supporto donando un 
carattere artistico che richiama antiche 
culture millenarie. 
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ESP_
Metal y mineral, el zinc ha conseguido 
hacerse hueco en las tendencias de diseño 
de interiores y arquitectura gracias a su 
hermosura y facilidad de fusión ante 
cualquier proyecto. Con un cautivador efecto 
galvanizado, el revestimiento Zinc de Cement 
Design asigna carácter y pureza al ambiente. 

ENG_
As a metal and mineral, zinc has got into 
the interior design and architecture 
trends thanks to its beauty and ease 
of merging into any project. With a 
captivating galvanized effect, Zinc coating 
of Cement Design adds character and 
purity to the environment.

ITA_
Metallo e minerale, lo zinco è riuscito a  
farsi spazio tra le  tendenze di interior design 
e architettura grazie alla sua bellezza e alla 
facilità di fusione con qualsiasi progetto. Con il 
suo accattivante effetto galvanizzato, il  
rivestimento Zinc di Cement Design fornisce 
carattere e purezza all’ambiente. 

FRA_
Métal et minéral, le zinc a réussi à 
s’intégrer dans les tendances de design 
et d’architecture d’intérieur grâce à sa 
beauté et facilité de fusion avec n’importe 
quel projet. Avec un effet galvanisé captivant, le 
revêtement Zinc de Cement Design attribue 
caractère et pureté à l’environnement. 

ZINC
METALLIC

ENG_
Metal that captivated ancient cultures, like 
Ancient Egypt and Classical Greece, bronze 
continues to seduce architecture and art 
prescribers. Cement Design technicians get 
to evoke atmosphere full of splendor and 
elegance with Bronce coating, thanks to 
its application and handmade polishing.

ITA_
Metallo seducente per culture millenarie 
come quella dell’Antico Egitto e della Grecia 
Classica, il bronzo continua ad appassionare 
i prescrittori dell’architettura e dell’arte. I 
tecnici di Cement Design, con il rivestimento 
Bronce, riescono ad evocare ambienti carichi 
di splendore ed eleganza grazie alla sua 
applicazione e alla sua lucentezza artigianale.

FRA_
Métal qui a captivé les cultures anciennes 
comme l’Egypte Ancienne et la Grèce 
Classique, le bronze continue de séduire les 
prescripteurs de l’architecture et de l’art. Avec le 
revêtement Bronce, les techniciens de Cement 
Design arrivent à évoquer des atmosphères 
pleines de grandeur et d’élégance grâce à 
son application et son polissage artisanal. 

BRONCE
METALLIC

ESP_
Metal que cautivó culturas milenarias como 
el Antiguo Egipto y la Grecia Clásica, el bronce 
sigue enamorando a los prescriptores de 
la arquitectura y el arte. Los técnicos de 
Cement Design consiguen con Bronce evocar 
ambientes cargados de esplendor gracias a 
su aplicación y pulido artesanal. 

ESP_
Conocido desde épocas prehistóricas y 
caracterizado por un hermoso color amarillo 
brillante, el latón es un clásico del mundo de la 
alta decoración. Cement Design conjuga en el 
revestimiento Latón la sofisticación del efecto 
dorado y metalizado con una impactante 
versatilidad por su aplicación y pulido artesanal.

ITA_
Conosciuto fin dalla preistoria e caratterizzato 
da un intenso colore giallo brillante, l’ottone è 
un classico nel mondo dell’alta decorazione. 
Cement Design coniuga nel rivestimento 
Latón la sofisticatezza dell’effetto dorato e 
metallizzato con una sorprendente versatilità 
grazie alla sua applicazione e alla sua 
lucentezza  artigianale.

LATÓN
METALLIC

ENG_
Known since prehistoric times, and 
characterized by it beautiful bright yellow 
color, Brass is a classic in the world of high-end 
decoration. Cement Design Latón combines 
the sophistication of its gold and metallic 
effects with an amazing versatility thanks to 
its application and handmade polishing.

FRA_
Connu depuis les temps préhistoriques et 
caractérisé par une belle couleur jaune vif, le 
laiton est un classique dans le monde de 
la haute décoration. Dans le revêtement 
Latón, Cement Design combine la 
sophistication de l’or et l’effet métallique 
avec une étonnante  grâce à son application et 
son polissage artisanal.

ESP_
El aluminio es uno de los metales más 
utilizados en los campos de la industria y la 
ingeniería, además de toda una referencia 
en la creación de soluciones decorativas 
de vanguardia. Esos valores se fusionan en 
Alumnio de Cement Design con la originalidad 
de su aplicación y pulido artesanal.

ENG_
Aluminum is one of the most widely used 
metals in the industry and engineering, 
and also a reference for creating cutting-
edge decorative solutions. These values 
are fused in Cement Design Aluminio 
with the originality of its application and 
handmade polishing.

ITA_
L’alluminio è uno dei metalli più utilizzati 
nel campo dell’industria e dell’ingegneria, 
oltre a essere un punto di riferimento 
nella creazione di soluzioni decorative 
all’avanguardia. Questi valori sono 
fusi in Aluminio di Cement Design con 
l’originalitá della sua applicazione e la sua 
lucentezza artigianale.

FRA_
L’aluminium est un des métaux les plus 
largement utilisés dans les domaines de 
l’industrie et de l’ingénierie, ainsi qu’une 
référence dans la création des solutions 
décoratives d’avant-garde. Aluminio fusionne 
ces valeurs avec l’originalité de son application 
et son polissage artisanal.

ALUMINIO
METALLIC
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OTHER TEXTURES

ESP_
Cement Design se adapta a las necesidades del cliente 
apoyándose en el diseño, la tecnología, el desarrollo, la 
belleza y el respeto al medio ambiente, entre otros valores. 
Gracias a este espíritu creativo y próspero, ofrece diseños de 
última tendencia creando cualquier revestimiento soñado.

ENG_
Cement Design adapts to the customer´s needs, based on 
design, technology, development, beauty and respect for the 
environment, amongst other values. Thanks to this creative 
and prosperous spirit, Cement Design follows latest designs 
trend offering any dream coating.

ITA_
Cement Design concepisce gli spazi adattandosi alle 
esigenze del cliente, appoggiandosi al design, la tecnologia, 
lo sviluppo, la bellezza ed il rispetto per l’ambiente, tra gli 
altri valori. Grazie a questo spirito creativo e prospero, offre 
progetti di ultima tendenza e qualsiasi rivestimento sognato 
é possible con Cement Design.

FRA_
Cement Design s’adapte aux besoins des clients en 
s’appuyant sur le design, la technologie, le développement, 
la beauté et le respect de l’environnement, entre autres 
valeurs. Grâce à cet esprit créatif et prospère, il nous 
propose des créations suivant les dernières tendances 
créant tout revêtement rêvé.

Otras Texturas _ Altre trame _ Autres textures
OTHER TEXTURES
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FINISHES & GLAZES
Acabados y veladuras _ Finiture e smalti _ Finitions et glaçures

FINISHES & GLAZES

ESP_
En respuesta a una constante tarea de investigación 
y desarrollo, Cement Design une a sus Colecciones de 
productos una innovadora gama de acabados y veladuras 
metalizadas capaces de aportar características y efectos 
extraordinarios a todos sus revestimientos. 

ENG_
In response to a research and development task, Cement 
Design adds to its Collections of products an innovative 
range of finishes and metallic glazes capable of providing 
an extraordinary characteristics and effects to all the 
coatings range.

ITA_
In risposta a un’attività costante di ricerca e sviluppo, 
Cement Design unisce alle sue Collezioni di prodotti 
un’innovativa gamma di finiture e velature metallizzate 
in grado di fornire caratteristiche ed effetti straordinari a 
tutti i rivestimenti.

FRA_
En réponse à un travail constant de recherche et 
développement, Cement Design ajoute à ses Collections 
une innovante gamme de finitions et de glacis 
métalliques capables de fournir des caractéristiques et 
des effets spéciaux à tous les revêtements.
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ESP_
Metal precioso de esplendoroso color
amarillo, el oro ha cautivado al hombre
desde la Prehistoria, estando vinculado
desde siempre a la riqueza y la prosperidad.
Utilizado durante miles de años para
fabricar joyas y monedas, se mantiene
asociado al valor y poder. 

ENG_
Gold, precious metal with splendorous 
yellow color has captivated humans 
since Prehistoric times, always being 
linked to wealth and prosperity. Used for 
thousands of years to make  jewellery 
and coins, it has remained associated to 
wealth and power. 

ITA_
Metallo prezioso dallo splendente colore 
giallo, l’oro ha affascinato gli esseri umani 
fin dalla Preistoria, essendo da sempre 
legato alla ricchezza e alla prosperità. 
Usato per migliaia di anni nella produzione 
di gioielli e monete, rimane associato alla 
ricchezza e il potere.

FRA_
Métal précieux jaune resplendissant, l’or 
a captivé l’homme depuis les temps 
Préhistoriques, étant toujours lié à la 
richesse et à la prospérité. Utilisé depuis 
des milliers d’années pour la fabrication 
de bijoux et de pièces de monnaie, il reste 
associé à la valeur et à la puissance.

ORO
GLAZE

PIZARRA
FINISHES

ESP_
La plata es un metal conocido y valorado 
desde la Antigüedad. Asociada al poder 
y lujo refinado es también un clásico en 
la historia de la decoración, siendo un 
complemento habitual de reputadas 
obras arquitectónicas.

ENG_
Silver is a metal known and appreciated 
since Ancient times. Associated to 
power and refined luxury, silver is also 
a classic in the history of decoration, 
being a usual complement in reputable 
architectural works.

ITA_
L’argento è un metallo noto e apprezzato 
fin dall’Antichità. Associato con il potere 
e lusso raffinato è anche un classico 
nella storia della decorazione, essendo 
un complemento usuale di celebri 
opere architettoniche.

FRA_
L’argent est un métal connu et apprécié 
depuis l’Antiquité. Associé à la puissance 
et au luxe raffiné est aussi un classique 
dans l’histoire de la décoration, étant 
un complément habituel des œuvres 
d’architecture de renom.

PLATA
GLAZE

COBRE
GLAZE

ESP_
Hermoso por su color y brillo metálico 
intenso, el cobre es un clásico en el 
mundo de la escultura, la orfebrería, la 
arquitectura y el arte en general.

ITA_
Bello per il suo colore e la sua lucentezza 
metallica intensa, il rame è un classico 
nel mondo della scultura, dell’oreficeria, 
dell’architettura e dell’arte in generale.

ENG_
Beautiful because of its color and 
intense metallic luster, the copper it 
is a classic in the world of sculpture, 
jewelry, architecture and art in general.

FRA_
Beau par sa couleur et son éclat métallique 
intense, le cuivre il est un classique dans le 
monde de la sculpture, de l’orfèvrerie, de 
l’architecture et de l’art en général.

ESP_
El acabado Pizarra de Cement Design 
alcanza un enorme éxito entre 
arquitectos e interioristas debido a 
su facilidad de adaptarse a cualquier 
ambiente y el singular atractivo que 
ofrece su escritura con tiza. 

ITA_
La finitura Pizarra di Cement Design 
raggiunge un enorme successo tra architetti 
e interior designer per la sua facilità 
di adattamento a qualsiasi ambiente e la 
singolare attrattiva che offre la sua 
scrittura con il gesso colorato. 

FRA_
La finition Pizarra de Cement Design 
atteint un énorme succès avec les 
architectes et les designers d’intérieur 
en raison de sa capacité d’adaptation 
à un environnement et de la possibilité 
d’écrire à la craie. 

ENG_
The finish Pizarra of Cement Design is 
hugely popular amongst architects 
and interior designers due to its ability 
to adapt to any space as well as the 
attractive characteristic that it can be 
written on with chalk.
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COLOR CHART 
Carta de colores _ Tabella di colore _ Palette de couleurs

120 COLORS CHART TO CHOOSE

ESP_
Desde sus orígenes, Cement Design concentra sus 
esfuerzos en la creación de universos al gusto del cliente 
transformando cualquier idea o proyecto en realidad. 
En esta línea, la gama de colores Cement Design abarca 
límites insospechados. Su carta de colores supera las 
120 referencias, que pueden mezclarse entre sí para 
lograr cualquier tonalidad imaginable. 

ENG_
Since its inception, Cement Design focuses its efforts 
on creating universes according to the client’s needs, 
transforming any idea or project into reality. The range of 
Cement Design colors covers unexpected limits. Its color 
chart has more than 120 references that can be combined 
together to get any imaginable tone. 

ITA_
Fin dalle origini, Cement Design concentra i suoi sforzi nella 
creazione di universi che soddisfino il cliente. Trasforma 
qualsiasi idea o progetto in realtà. La gamma di colori Cement 
Design abbraccia limiti insospettati. La cartella di colori supera 
le 120 cromature, che possono essere combinate per ottenere 
qualsiasi tonalità immaginabile.

FRA_
Depuis sa création, Cement Design concentre ses efforts sur 
la création d’univers en fonction du client. Il transforme toute 
idée ou projet en réalité. Conformément à la conception des 
plus innovants revêtements décoratifs du marché, la gamme 
de couleurs Cement Design va jusqu’à la limite. La palette de 
couleurs dépasse les 120 références, qui peuvent être mélangées 
pour obtenir n’importe quelle nuance.



NEUTROS NEUTRAL

Estos colores son orientativos y pueden variar, por lo que se recomienda una prueba de color en obra | These colors are for reference purposes only and may vary, thus on site color samples are recommended. Los colores Mandarina, Azul y Turquesa no son recomendados para su aplicación en exteriores | The Mandarin, Blue and Turquoise colors are not recommended for outdoor applications

Caqui Intenso
Intense Khakii

Negro Intenso
Intense Black

Café Intenso
Intense Coffee

Camel Intenso
Intense Camel

Blanco Intenso
Intense White

Caqui Puro
Pure Khaki

Negro Puro
Pure Black

Café Puro
Pure Coffee

Camel Puro
Pure Camel

Blanco Puro
Pure White

Caqui Pálido
Pale Khaki

Negro Pálido
Pale Black

Café Pálido
Pale Coffee

Camel Pálido
Pale Camel

Blanco Pálido
Pale White

Caqui Dulce
Sweet Khaki

Negro Dulce
Sweet Black

Café Dulce
Sweet Coffee

Camel Dulce
Sweet Camel

Blanco Dulce
Sweet White

Caqui Suave
Light Khaki

Negro Suave
Light Black

Café Suave
Light Coffee

Camel Suave
Light Camel

Blanco Suave
Light White

Caqui Roto
Blended Khaki

Negro Roto
Blended Black

Café Roto
Blended Coffee

Camel Roto
Blended Camel

Blanco Roto
Blended White

Salmón Intenso
Intense Salmon

Rojo Intenso
Intense Red

Naranja Intenso
Intense Orange

Mandarina Intenso
Intense Mandarin

Amarillo Intenso
Intense Yellow

Salmón Puro
Pure Salmon

Rojo Puro
Pure Red

Naranja Puro
Pure Orange

Mandarina Puro
Pure Mandarin

Amarillo Puro
Pure Yellow

Salmón Pálido
Pale Salmon

Rojo Pálido
Pale Red

Naranja Pálido
Pale Orange

Mandarina Pálido
Pale Mandarin

Amarillo Pálido
Pale Yellow

Salmón Dulce
Sweet Salmon

Rojo Dulce
Sweet Red

Naranja Dulce
Sweet Orange

Mandarina Dulce
Sweet Mandarin

Amarillo Dulce
Sweet Yellow

Salmón Suave
Light Salmon

Rojo Suave
Light Red

Naranja Suave
Light Orange

Mandarina Suave
Light Mandarin

Amarillo Suave
Light Yellow

Salmón Roto
Blended Salmon

Rojo Roto
Blended Red

Naranja Roto
Blended Orange

Mandarina Roto
Blended Mandarin

Amarillo Roto
Blended Yellow

Azul Intenso
Intense Blue

Azul Puro
Pure Blue

Azul Pálido
Pale Blue

Azul Dulce
Sweet Blue

Azul Suave
Light Blue

Azul Roto
Blended Blue
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FRÍOS COLD NATURALES NATURAL

Celeste Intenso
Intense Light Blue

Celeste Puro
Pure Light Blue

Celeste Pálido
Pale Light Blue

Celeste Dulce
Sweet Light Blue

Celeste Suave
Soft Light Blue

Celeste Roto
Blended Light Blue

Turquesa Intenso
Intense Turquoise

Turquesa Puro
Pure Turquoise

Turquesa Pálido
Pale Turquoise

Turquesa Dulce
Sweet Turquoise

Turquesa Suave
Light Turquoise

Turquesa Roto
Blended Turquoise

Verde Intenso
Intense Green

Verde Puro
Pure Green

Verde Pálido
Pale Green

Verde Dulce
Sweet Green

Verde Suave
Light Green

Verde Roto
Blended Green

Lima Intenso
Intense Lime

Lima Puro
Pure Lime

Lima Pálido
Pale Lime

Lima Dulce
Sweet Lime

Lima Suave
Light Lime

Lima Roto
Blended Lime

Tierra Intenso
Intense Earth

Tierra Puro
Pure Earth

Tierra Pálido
Pale Earth

Tierra Dulce
Sweet Earth

Tierra Suave
Light Earth

Tierra Roto
Blended Earth

Burdeos Intenso
Intense Dark Red

Burdeos Puro
Pure Dark Red

Burdeos Pálido
Pale Dark Red

Burdeos Dulce
Sweet Dark Red

Burdeos Suave
Light Dark Red

Burdeos Roto
Blended Dark Red

Violeta Intenso
Intense Violet

Violeta Puro
Pure Violet

Violeta Pálido
Pale Violet

Violeta Dulce
Sweet Violet

Violeta Suave
Light Violet

Violeta Roto
Blended Violet

Magenta Intenso
Intense Magenta

Magenta Puro
Pure Magenta

Magenta Pálido
Pale Magenta

Magenta Dulce
Sweet Magenta

Magenta Suave
Light Magenta

Magenta Roto
Blended Magenta

Rosa Intenso
Intense Pink

Rosa Puro
Pure Pink

Rosa Pálido
Pale Pink

Rosa Dulce
Sweet Pink

Rosa Suave
Light Pink

Rosa Roto
Blended Pink

CÁLIDOS WARM



ESP_
Desde su fundación, Cement Design prioriza en su sistema 
productivo el cuidado del medio ambiente reduciendo al máximo 
el consumo de energía, transporte y vertidos en su producción.

A partir de tecnología en base acuosa, sus productos son fruto de una 
cuidadosa selección de materias primas, incluyendo materiales de 
origen reciclado. 

El Sistema de Aplicación Cement Design es artesanal. Los 
productos se aplican sobre cualquier soporte existente 
disminuyendo así la generación de escombros y contribuyendo 
en el desarrollo sostenible del planeta. Su mantenimiento fomenta 
estos mismos valores ya que solo precisa agua y jabón de pH neutro.  

Entre los certificados internacionales que avalan su política sostenible 
destaca el distintivo EMICODE, que garantiza una muy baja emisión 
de compuestos volátiles orgánicos en los materiales de construcción.

ENG_
From its foundation, the production system of Cement Design 
gives priority to caring for the environment. The company 
minimizes energy consumption, transport and waste in production. 

Ecofriendly brand that develops products based on aqueous 
technology, its products range is the result of a careful selection 
of raw materials, including recycled materials.

Application System of Cement Design is handmade. Coatings 
can be applied on any surface, which minimizes debris 
generation and all of this contributes to the sustainable 
development of the planet. Its maintenance fosters the same 
values, since it only requires water and pH soap.

Many international certificates guarantee their environmental 
policy, highlighting EMICODE, which guarantees a very low 
emission of VOC in building materials.

ITA_
Fin dalla sua fondazione, Cement Design dà priorità al rispetto 
dell’ambiente nel suo sistema di produzione, riduce al minimo 
il consumo di energia, il trasporto e lo smaltimento dei rifiuti. 

Dalla tecnologia a base d’acqua, la sua gamma di prodotti è il 
risultato di un’attenta selezione di materie prime, che include 
in diversi casi materiali riciclati. 

Il Sistema di Applicazione dei prodotti Cement Design è artigianale. 
I rivestimenti sono applicati su qualsiasi supporto esistente, cosa 
che riduce sensibilmente la generazione di detriti. Tutti questo 
contribuisce allo sviluppo sostenibile del pianeta. La sua 
manutenzione promuove questi stessi valori dal momento che 
sono necessari soltanto acqua e sapone con pH neutro.

Tra i certificati internazionali che confermano la sua politica 
sostenibile, sottolineiamo il distintivo EMICODE, che assicura 
una bassissima emissione di composti organici volatili nei 
materiali da costruzione.

FRA_
Depuis sa création, Cement Design privilégie le respect de 
l’environnement dans son système de production réduisant au 
maximum la consommation d’énergie, le transport et les déchets 
dans la production.

Partant de la technologie à base d’eau, sa gamme de produits est 
le résultat d’une sélection rigoureuse des matières premières, y 
compris les matériaux d’origine recyclée. 

Le Système d’Application Cement Design est artisanal. Les 
revêtements sont appliqués sur des supports existants diminuant 
fortement la production de débris et contribuant au développement 
durable de la planète. Son entretien contribue à ces mêmes valeurs 
car il nécessite uniquement du savon de pH neutre et de l’eau.

Parmi les certificats internationaux qui garantissent sa politique 
durable se démarque le distinctif EMICODE, lequel assure une 
très faible émission de composés organiques volatils dans les 
matériaux de construction.

ECOFRIENDLY
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Crédito: Niquit; intelum sen sendam iam locciae simenam, Cupio
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COMMITMENT TO THE ENVIRONMENT
Compromiso con el entorno _ Impegno per l’ambiente _ Engagement envers l’environnement
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Cement Design by Liliana Botero
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Cement Design by Studio Mighali Faggiano di LecceCement Design by Matteo Tampone

Cement Design by Sandra Faggiano

LAB+ART

ESP_
LAB+ART es el laboratorio de creación artística e 
investigación de Cement Design donde el cemento 
decorativo encuentra su mejor alianza con el arte. El 
resultado es la creación de piezas de diseño únicas e 
irrepetibles firmadas por reconocidos escultores y 
artistas de rango internacional en una perfecta fusión 
de creatividad, elegancia y pasión por el cemento.

ENG_
Cement Design LAB+ART is a laboratory of research and 
artistic creation where the decorative cement finds its 
best alliance with art. The results of this combination are 
unique and unrepeatable creations signed by renowned 
sculptors and artists of international rank that merge in 
elegance, creativity and the passion for cement. 

ITA_
LAB+ART è il laboratorio di creazione artistica e di ricerca 
di Cement Design dove il cemento decorativo trova 
nell’arte la sua migliore alleata. Il risultato è la creazione 
di pezzi unici e irripetibili firmati da scultori e artisti di 
fama internazionale che fondono in quell’unicità, la 
creatività, l’eleganza e la passione per il cemento.

FRA_
LAB+ART est le laboratoire de création artistique et de 
recherche de Cement Design où le ciment décoratif trouve 
sa meilleure alliance avec l’art. Le résultat est la création 
de pièces de design uniques et exclusives signées par des 
sculpteurs et artistes de renom international dans une 
parfaite fusion de créativité, élégance et passion du ciment.
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PROJECTS

ESP_
Cement Design es la solución decorativa protagonista 
de relevantes proyectos de arquitectura e interiorismo a 
escala mundial. Asentada en valores como la innovación
y la sostenibilidad, es actualmente toda una referencia 
para los más prestigiosos estudios de arquitectura y 
profesionales del diseño. 

ENG_
Cement Design is the decorative solution protagonist 
of relevant architectural and interior design projects 
worldwide. Set in values such as innovation 
and sustainability, it is currently a reference for 
the most prestigious architectural studies and 
design professionals.

ITA_
Cement Design è la soluzione decorativa protagonista di 
importanti progetti di architettura e di interior design 
a scala mondiale. Radicata a valori quali l’innovazione 
e la sostenibilità, l’impresa è attualmente un punto di 
riferimento per i più prestigiosi studi di architettura e i 
professionisti del design.

FRA_
Cement Design est la solution décorative de référence pour 
d’importants projets d’architecture et d’aménagement 
intérieur dans le monde entier. Sur la base des valeurs 
telles que l’innovation et la durabilité, la société est 
maintenant une référence pour les plus prestigieux 
professionnels de l’architecture et du design.

Luis Ferreira Alves
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Luis Ferreira Alves
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UV
UV

UV
UV

UV
UV

UV
UV

UV
UV

UV
UV

UV
UV

UV
UV

UV
UV

UV
UV
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CLASSIC 

Suelos
Floors
Pavimenti
Sols

Superficie Vertical
Vertical Surface
Superfici Verticali 
Murs

Interiores
Indoors
Interni
Zones intérieures

Exteriores
Outdoors
Externi
Zones extérieures

Mobiliario
Furniture
Mobili
Mobilier

Alto tránsito
Heavy Traffic
Alto transito
Haut trafic

Medio tránsito
Intensive Traffic
Medio transito
Moyen trafic

Bajo tránsito
Average Traffic
Basso transito
Bas trafic

Uso residencial
Home use
Uso residenziale 
Usage résidentiel 

Uso comercial
Commercial Use
Uso commerciale 
Usage commerciel 

Ignífugo
Fire resistant
Ignifugo
Résistant au feu

Antimanchas
Stainproof
Antimacchia
Anti-taches

Suelo Radiante
Underfloor heating
Riscadamento a pavimento
Planchers chauffants

Antislip
Antislip
Antiscivolo
Antiglissant

UV
UV

Resistente a UV
UV resistant
Resistente ai UV
Résistant aux UV

120 colores
120 colors
120 colori
120 couleurs

CONCRET

TRANSIT
RUSTIC

QUERCUS
MUKALI
RAPHIA
RATTAN
HEBRA

UV
UV

ECO CEMENT

NATURE 

TEXTIL

NATUR TEX
JEANS
DENIM

TRICOLOR

GLASS

TURMALINA
DIAMANTE

ZIRCONIO
PIRITA

*

79*La resistencia al tránsito depende del producto sobre el que se haya aplicado la veladura | The traffic resistant depends on the product which has been applied before the glaze

ACERO 
COBRE

METALLIC

GLAZES
PLATA
ORO

COBRE

BRONCE
ALUMINIO

LATÓN
ZINC

PIZARRA

TECHNICAL FEATURES
Características técnicas _ Caratteristiche tecniche _ Caractéristiques techniques 

POROCRET



Bahrain
Belize
Belgium
Brazil
Burkina Faso
Bulgaria
California
Canada
Chile
China
Colombia
Costa Rica
D. Republic
El Salvador
Finland
Florida
France
Greece
Guatemala
Holland
Hungary
India
Iran
Italy

Almería
Barcelona
Burgos
Cádiz
Ceuta
Galicia
Girona
Granada
Ibiza
Jaén
Las Palmas

bahrain@cement-design.com
belize@cement-design.com
belgium@cement-design.com
brazil@cement-design.com
burkinafaso@cement-design.com
bulgaria@cement-design.com
california@cement-design.com
canada@cement-design.com
chile@cement-design.com
china@cement-design.com
colombia@cement-design.com
costarica@cement-design.com
republicadominicana@cement-design.com
elsalvador@cement-design.com
finland@cement-design.com
florida@cement-design.com
france@cement-design.com
greece@cement-design.com
guatemala@cement-design.com
holland@cement-design.com
hungary@cement-design.com
india@cement-design.com
iran@cement-design.com
italia@cement-design.com

almeria@cement-design.com
bcn@cement-design.com
burgos@cement-design.com
cadiz@cement-design.com
ceuta@cement-design.com
galicia@cement-design.com
girona@cement-design.com
granada@cement-design.com
ibiza@cement-design.com
jaen@cement-design.com
laspalmas@cement-design.com

INTERNATIONAL DISTRIBUTORS

SPANISH DELEGATIONS

Distribuidores internacionales _ Distribuitori internazionali _ Distributeurs internationaux

Delegaciones españolas _ Delegazioni spagnole_ Délégations espagnoles

Jordan
Korea
Lithuania
Luxembourg
Malta
Mexico
Morocco
New York
Norway
Panama
Peru
Poland
Portugal
Romania
Serbia
Slovenia
Sweden
Switzerland
Texas
Tunisia
Turkey
Emirates
United Kingdom

Lleida
Madrid
Málaga
Murcia
Navarra
Sevilla
Tenerife
Toledo
Valencia
Valladolid
Zaragoza

jordan@cement-design.com
korea@cement-design.com
lithuania@cement-design.com
luxembourg@cement-design.com 
malta@cement-design.com
mexico@cement-design.com
morocco@cement-design.com
newyork@cement-design.com
norway@cement-design.com
panama@cement-design.com
peru@cement-design.com
poland@cement-design.com
portugal@cement-design.com
romania@cement-design.com
serbia@cement-design.com
slovenia@cement-design.com
sweden@cement-design.com
switzerland@cement-design.com
texas@cement-design.com
tunisia@cement-design.com
turkey@cement-design.com
uae@cement-design.com
uk@cement-design.com

lleida@cement-design.com
madrid@cement-design.com
malaga@cement-design.com
murcia@cement-design.com
navarra@cement-design.com
sevilla@cement-design.com 
tenerife@cement-design.com
toledo@cement-design.com
valencia@cement-design.com
valladolid@cement-design.com
zaragoza@cement-design.com

8180

Cobertura mundial _ Copertura globale _ Couverture mondiale
WORLDWIDE COVERAGE



CEMENT DESIGN

SHOWROOM MADRID
C/ Francisco Silvela, 16

28028 Madrid (Spain)
Tel. +34 911 407 966

madrid@cement-design.com

HEADQUARTERS
Av. Río Guadalquivir, 2

28906 Getafe | Madrid (Spain)
Tel. +34 911 407 965

info@cement-design.com

www.cement-design.com
®
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UV

Heavy Intensive Average
traffic traffic traffic

FurnitureOutdoorsIndoorsVertical
surface

Floors Home and
commercial use

Fire
resistant

Stain proof Floor
heating

Antislip UV resistant

Alto 
transito 

Medio
 transito 

Basso 
transitoMobili EsterniInterni

Superfici 
verticali Pavimenti

Uso commerciale 
e residenziale Ignifugo Antimacchia

Riscaldamento 
a pavimento Antiscivolo

Resistente 
ai raggi UV

 is suitable for:

www.cement-design.com


